
Notation Scientifique (D)Écrivez chaque nombre ci-dessous en notation scientifique.
0,000487 = 0,0000025 =

0,000000068 = 0,000049 =
0,000000075 = 0,0000408 =

0,000082 = 0,0000014 =
0,00003286 = 0,0000001498 =

0,000041 = 0,000000731 =
0,0000000678 = 0,00000535 =
0,0000000477 = 0,000000489 =

0,00000238 = 0,0057 =
0,0000001518 = 0,0005784 =
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Notation Scientifique (D) SolutionsÉcrivez chaque nombre ci-dessous en notation scientifique.
0,000487 = 4,87 × 10⁻⁴ 0,0000025 = 2,5 × 10⁻⁶

0,000000068 = 6,8 × 10⁻⁸ 0,000049 = 4,9 × 10⁻⁵
0,000000075 = 7,5 × 10⁻⁸ 0,0000408 = 4,08 × 10⁻⁵

0,000082 = 8,2 × 10⁻⁵ 0,0000014 = 1,4 × 10⁻⁶
0,00003286 = 3,286 × 10⁻⁵ 0,0000001498 = 1,498 × 10⁻⁷

0,000041 = 4,1 × 10⁻⁵ 0,000000731 = 7,31 × 10⁻⁷
0,0000000678 = 6,78 × 10⁻⁸ 0,00000535 = 5,35 × 10⁻⁶
0,0000000477 = 4,77 × 10⁻⁸ 0,000000489 = 4,89 × 10⁻⁷

0,00000238 = 2,38 × 10⁻⁶ 0,0057 = 5,7 × 10⁻³
0,0000001518 = 1,518 × 10⁻⁷ 0,0005784 = 5,784 × 10⁻⁴
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